Prof :Karimine Examen national 2015 (session normale) 2™ Année Bac Sc Eco
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™ Exercice 1 : (4,5 points)

u,=1
Soit (u,). . la suite définie par

ne

i (VneN
=lu+1 (ne)

n+1l 5 n
@ - caleuler u, et u, .

® - Montrer que :(VneN) : u <%.

® - a - Montrer gue :(VneN) : u_, -u, =_g(un_%).

b - Déduire que (un) est une suite croissante et convergente.

@ - On pose : (VneN) : vn=un—%.

a - Calculer v, .

' e . 3 1
b - Montrer que (vn) est une suite géométrigue de raison — .

neN

¢ - caleuler (v,) . en fonction de n.

puis déduire gue : (VneN) : u, =1[5—(1) ]

d - Calculer limu, .
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w Probléme : (11 points)

2
On considére la fonction f définie sur |0;+0] par : f(x)= X+ + Inx.

Et (Z) sa courbe représentative dans un repére orthonormé (OT ]) .

@ - a - Montrer que : lim f(x)=+oo.

XH>+00

_f(x) : , ,
b - Montrer gue : J.LTmT =1 et XI'I_)rpco( f (X)— X) =+ et interpréter le
résultat obtenu.
s oo 2+ xInx
® - a - Vérifier que : (Vx e]0;+oo[): f(x)= X+=———— pour fout X & D,.

b - Calculer |im f (X) et interpréter le résultat obtenu.

x>0

® - a - calculer f'(x) pour tout X e ]0; +oo[.

b - Vérifier que : (Vx €]0;+w[): f'(x)= (X_llﬂ .puis etudier le signe

de (x—1)(x+2) sur les intervalles [1;+o[ et ]0;1].
¢ - En déduire que f est croissante sur l'intervalle [1;+| et décroissante sur
I'intervalle ]0;1] .
d - Dresser le tableau de variations de f.

@ - a - Vérifier que : (‘v’x € ]O;+oo[) c fr(x)= 4;3)( .

b - Etudier le signe de f"(X) pour tout X €]0;+o0[, puis déduire la courbe

(%) admet un points d'inflexion a determiner .

® - a - Montrer en utilisant une integration

par partie que : jln xdx=1 . (%)
1

b - Déduire la surface de
la partie achuré . (voir figure)




